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Vážení spoluobčané,     

tak jako každý měsíc k vám přicházíme s naším obecním Zpravodajem. Jsem rád, 

že k dnešnímu dni se jeho čtenáři stalo již 100 našich domácností. Spousta věcí 

se v něm proměnila, zvláště díky našim spolkům, ale i škole, kteří mně zasílají 

své příspěvky a já je rád zveřejňuji. Tento měsíc jsem ve spolupráci s Tomášem 

Kučerou zakomponoval na první stránku fotku naší školy i s malou vzpomínkou 

na vzdálený pohled, jak škola vypadala v roce 1907. Protože to připomínám již 

několik měsíců, asi je vám jasné proč. Dne 27. května, tedy již za několik týdnů 

oslavíme,  140. výročí obecní školy ve Vanovicích. V pozvánkách najdete oficiální 

plakát s programem oslav. Ale k těmto oslavám i k dalším plánovaným akcím se 

vrátím až v další části Zpravodaje. Posledně jsem úvodník vzhledem k počasí 

zahájil jedním, letos platným, pořekadlem, že v březnu za kamna vlezem,  a 

bohužel musím doplnit i duben, ještě tam budem.  Skutečně tomu tak bylo a stále 

ještě aprílové počasí nás po teplé zimě nepříjemně zaskočilo.  

 Ale teď se již několika poznámkami vrátím k tomu, co se v našich obcích událo 

v uplynulém měsíci.  Řečeno s klasikem, pořád se něco děje.  

Velikonoční svátky, zvláště Velikonoční pondělí nás potěšily krásným slunečným 

dnem a tradiční pomlázkou. Hlavně naše děti si ten mrskut docela užily. A byly 

připraveny. Ve škole jim předvedl své umění a ukázky pan Luboš Kobylka, a je 

dobře, že naše v mládí tak běžná příprava se přenáší i na mladou generaci. 

Ukázky pletení pomlázky dále rozšířil pan Josef Bohatec, který dětem ukázal již 

téměř zapomenuté umění pletení ošatek a košíků z vrbového proutí. A ani 

sportovci nezůstali pozadu. Uspořádali již tradiční velikonoční turnaj pro 

neregistrované ve stolním tenise, o Pohár starosty obce. Více v další části 

Zpravodaje. Za nepříznivého počasí se zapojili i naši myslivci a s nimi spříznění 

občané, kteří oslavili Den Země sběrem odpadků kolem cest naší obce. Podobně i 

mládež a hasiči v Drválovicích. 

Pokud chodíte k Drválovicím,  jistě vám neušel čilý stavební ruch stavebníků u 

nových stavebních míst a také pohyb zaměstnanců obce v této oblasti. Jedni 

hloubili a betonovali základy a ti naši instalovali k nově vysazeným stromům u 

stavebních míst vaky, které naplnili vodou k plynulému zavlažování. 

A pak se nám v obou obcích objevily hromady navoženého materiálu, jako 

signalizace oprav některých obecních cest. Následně pracovníci Hroších staveb 
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Olomouc, kteří pro nás zasíťovávali stavební pozemky, provedli jeho rozvoz a 

upravili některé z poškozených cest. Byla to pro nás velice finančně výhodná 

akce, více v další části Zpravodaje. 

Nakonec jsem si nechal neděli 30. dubna a tradiční pálení čarodějnic, které 

včetně programu a občerstvení připravili hasiči z Vanovic. Počasí opět přálo, a 

tak se více než stovka návštěvníků dobře pobavila. I děti si plně užily 

nainstalované obecní skluzavky, která si na podobných akcích získává na oblibě. 

V závěru měsíce ještě proběhlo zasedání zastupitelstva obce, s jehož závěry 

budete opět seznámeni v další části.   

A perlička nakonec. Obci byl i díky obdržené dotaci dodán nový víceúčelový 

traktor a věřím, že jej brzy začnete potkávat při různých údržbových pracích 

v obci, ale i v našich lesích. 

A co v nejbližší době připravujeme? 

Začala údržba veřejné zeleně v obcích a také na našem hřbitově, to bude asi 

nejvíce viditelné. Obec připravuje podání žádosti o dotaci na rekonstrukci 

kuchyně ve škole a výstavbu nové družiny a šaten. 

A také něco z chystaných oslav.  

V neděli 14. května zveme všechny maminky, ale i ostatní, na oslavu Svátku 

maminek. Přivítá vás od 15 hod náš kulturní dům a hlavní program si pro vás 

připravily naše děti ze Základní i mateřské školy. 

No a zbytek místa jsem si ponechal na pozvání k oslavě 140. výročí otevření 

nové obecní školy, které proběhnou v sobotu 27. května. Pozváni jsou všichni 

žijící učitelé, ale i zaměstnanci, kteří na naši škole působili a samozřejmě vy 

všichni. Nejen žáci, ale i rodiče. Pokud máte kontrakt na různé známé a příbuzné, 

kteří naši školu navštěvovali, pozvěte je také. Program je součástí Zpravodaje. 

První část bude pro pozvané hosty a odpolední pak pro všechny ostatní. A 

možná přijde i kouzelník… 

Oslava se koná ve škole, kde bude umožněna její prohlídka , potom následuje 

program v kulturním domě a poté se přesuneme na výletiště u kulturního domu 

na občerstvení a přátelské posezení. 

Všichni jste vítáni. 

                        Petr Dvořáček 
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Usnesení z 7.  zasedání zastupitelstva obce  

Datum konání:   28. 4. 2023 
 
Čas konání:           17:00 hod. 
  
Místo konání:  zasedací místnost OÚ Vanovice 
 
Přítomni:          Jiří Bohatec, Bc. Svatopluk Dračka, Lenka Chalupová, Lukáš 

Kohoutek, Linda Krejčiříková, Josef Pavlík st., Josef Pavlík ml., 
Miroslav Přibyl 

 
Omluveni: Petr Dvořáček 
  
Ověřovatelé:   Lenka Chalupová 

Lukáš Kohoutek 
  
Zapisovatel: Ing. Marie Zouharová 
 
 
 
Program:    

   
1. Kontrola usnesení z 6. zasedání zastupitelstva obce 
2. Zpráva o činnosti výborů 
3. Smlouva o připojení EG.D, a.s. 

4. Zpráva o přezkoumání hospodaření obce 

5. Příprava oslav založení školy 

6. Rozpočtové opatření 

7. Různé, závěr 

 

 

a) Usnesení 1/7: ZO schválilo program 7. zasedání zastupitelstva obce 

b) Usnesení 2/7: ZO bere na vědomí plnění usnesení ze 6. zasedání zastupi-

telstva obce a k zápisu nebylo vzneseno žádných námitek 

c) Usnesení 3/7: ZO bere na vědomí zprávy o činnosti výborů   

d) Usnesení 4/7: ZO schvaluje Smlouvu č. 9002120939 o připojení zařízení 
pro výrobu a odběr elektřiny k distribuční soustavě s firmou EG.D, a.s., Li-
dická 1873/36, Černá Pole, 602 00 Brno, IČ 280 85 400 a pověřuje staros-
tu obce podpisem smlouvy 

e) Usnesení 5/7: ZO bere na vědomí Zprávu o přezkoumání hospodaření za 
rok 2022 obce Vanovice 

f) Usnesení 6/7: ZO bere na vědomí rozpočtové opatření č. 2 
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g) Usnesení 7/7: ZO bere na vědomí žádost Ing. E. Š. o odstoupení od 

Smlouvy o uzavření budoucí kupní smlouvy č. 44816 

h) Usnesení 8/7: ZO bere na vědomí žádosti manželů P. a pana Z.Z. o pro-

dloužení termínu založení stavby a ukládá starostovi obce připravit do 

květnového zasedání zastupitelstva obce dodatky ke Smlouvám o uzavření 

budoucí kupní smlouvy č. 4474 a 4473 

i) Usnesení 9/7: ZO schvaluje podání žádosti o poskytnutí dotace 

z Dotačního programu DT 117d8210E – Rekonstrukce a přestavba veřej-

ných budov z Ministerstva pro místní rozvoj na rekonstrukci školní ku-

chyně a přístavbu školy a pověřuje starostu obce podáním žádosti 

j) Usnesení 10/7: ZO schvaluje cenovou nabídku firmy Milana Štěpánková, 
Světlá 54, 679 63 , IČ 404 08 809 ve výši 36.000,- Kč bez DPH na podání 
žádosti z programu Ministerstva pro místní rozvoj a pověřuje starostu ob-
ce podáním žádosti 

k) Usnesení 11/7: ZO schvaluje odprodej nepotřebného majetku VARI vč. vo-

zíku, sněžné frézy a mulčovače 

l) Usnesení 12/7: ZO schvaluje prominutí místního poplatku za obecní sys-

tém odpadového hospodářství stanovený Obecně závaznou vyhláškou č. 

1/2021, o místním poplatku fyzickým osobám přicházejícím do České re-

publiky z Ukrajiny 

m) Usnesení 13/7: ZO bere na vědomí informaci o stavu investičních a nein-

vestičních akcí v měsíci dubnu 2023 
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A pořád se něco děje……… 

DUBEN v naší škole 

Měsíc duben začal žákům naší školy přípravami na Velikonoce. Hned na začátku 

dubna k nám do školy přišel pan Luboš Kobylka, který dětem ukazoval, jak se 

z vrbového proutí pletou pomlázky. Pár dní na to jsme se díky panu Bohatci 

dozvěděli, jak se z takového proutí pletou košíčky. Obě návštěvy byly velice přínosné 

a výše zmiňovaným pánům děkujeme za jejich čas, který nám věnovali.  

 

Tím ale velikonoční přípravy nekončily. Ve středu 5. dubna si školáci zdobili perníčky 

fondánovým papírem i bílkovou polevou a dále si včelím voskem malovali kraslice. 

Práce šla dětem od ruky, všem se dařilo a ve třídě v tu chvíli panovala velice 

příjemná atmosféra. 

Přehouply se velikonoční prázdniny a žáci s chutí zasedli zpět do školních lavic. 

V pátek 21. 4. však na ně čekalo ještě jedno malé překvapení. Do školy k nám v tento 

den zavítala návštěva z Policie ČR, a to preventistka pro OÚ Blansko por. Mgr. Lenka 
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Petrželková, která si pro školáky připravila besedu na téma: „Bezpečné chování“ a  

prezentaci PČR. Školáci se rázem změnili v pořádkové policisty, členy ze zásahové 

jednotky, ale i v pyrotechniky.  

Na závěr této vydařené besedy přijela hlídka PČR Boskovice předvést dětem nejen 

zbraně, ale i vybavení jejich služebního vozidla.  

 

Ne každé loučení s návštěvou bývá tak dojemné…   

Kde se pracuje, tam čas utíká jako voda. Stejně rychle utekl ve škole i měsíc duben.  

Pěkné jarní dny přeje za děti i zaměstnance školy 

Mgr. Lucie Klevetová 

 

Zápis do základní školy pro školní rok 2023/2024 

V úterý 19. 4. se  v naší škole konal zápis do 1. 

ročníku ZŠ pro školní rok 2023/2024. K zápisu se 

dostavilo 8 dětí. Pro předškoláky škola organizovala 

10 lekcí Stimulačně edukativních skupinek, kde se 

děti, doprovázené rodiči, cíleně připravovaly na 

zvládnutí nároků v 1. ročníku. Za vedení speciální 

přípravy děkujeme paní učitelce Zuzce Vlkové. 

Samotný zápis do 1. ročníku pak provedla paní 

ředitelka Pfefrová a paní učitelka Klevetová. Celkem byli přijati 3 žáci do 1. ročníku a 

5 zákonných zástupců žádalo pro své dítě odklad školní docházky. 
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Zápis do mateřské školy 

V měsíci květnu proběhne zápis do mateřské 

školy pro školní rok 2023/2024. Ve dnech 2. 5. – 

5. 5. 2023 je možné v MŠ vyzvednout přihlášku 

a získat informace. Vyplněné přihlášky pak 

přijímáme opět v mateřské škole do 12. 5. 2023.  

Pro návštěvy v MŠ je stanoven čas : 8.00 – 

10.00, 14.00-15.30 hod.                                                                

Veškeré informace i tiskopisy je možné získat 

také na webových stránkách školy https://www.skola-vanovice.net 

 

Pozvánka 

Děti a učitelé ZŠ a MŠ Vanovice připravili kulturní vystoupení ke Svátku matek 

v neděli 14. 5. 2023 v 15.00 hod v KD Vanovice. 

140. výročí školy ve Vanovicích oslavíme v sobotu 27. 5. 2023 . 

 Program zveřejněn na plakátech. Těšíme se na setkání. 

Mgr. Ivana Pfefrová – ředitelka ZŠ a MŠ Vanovice 

 

Úklid Česka 

Jak už jste byli informováni, provedli myslivci brigádu na úklid cest a přilehlých 

pozemků po letošní, stále 

nekončící zimě. Akce byla 

úspěšná, o čemž svědčí i 

několik přiložených fotek. A na 

závěr nemohlo chybět drobné 

občerstvení pro účastníky. 

Potěšitelné je, že akce se 

zúčastnilo i mnoho mladých 

lidí, u kterých je vidět, že je 

vzhled a okolí naší  obce také 

zajímají. Takže jen tak dál a 

děkujeme všem za účast a odvedenou práci.   

https://www.skola-vanovice.net/
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A ještě jeden kontrast, co nám někteří přidávají do kompostéru u rybníka, nebylo by 

lepší to doma spálit? …… 
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A aby toho nebylo málo… takto dopadl koš na odpadky na dětském hřišti, 

doufáme, že takto nedopadne nový koš u 

autobusové zastávky  

 

Závlaha nově vysazený stromků 

Jak vidno, stromy nestačí jen vysadit, ale vyžadují 

péči již od počátku. Ne jinak to je i u nově 

vysazených 

stromů u 

nových 

stavebních 

pozemků 

mez našimi obcemi. Pracovníci obce je 

opatřili vaky na plynulé zavlažování a také  

je naplnili vodou.  
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Zkoušky vloh psů loveckých plemen   
 

V sobotu 29. 4. pořádal 
Myslivecký spolek ve 
spolupráci s Okresním 
mysliveckým spolkem zkoušky vloh psů loveckých 
plemen. 
Účast byla mimořádná – na slavnostním nástupu jsme 
mohli obdivovat 16 ohařů nejrůznějších plemen, 8 psů 
malých plemen (křepeláci, border teriéři, jezevčíci) a 11 
příslušníků plemene německý jagdteriér. Co do počtu 
přihlášených psů a vůdců byly zkoušky rekordní. Počasí 
příliš nepřálo, hlavně během dopoledne několikrát 
vydatně zapršelo, ale i přesto předváděli psi výborné 
výkony. Z celkového počtu pouze dva neuspěli, ostatní tak 
úspěšně prokázali svoje vlohy pro další výcvik a práci. 
Během zkoušek bylo podáváno nejen účastníkům zkoušek 
občerstvení – zvěřinový guláš, zvěřinová sekaná ad. 
Zkoušky byly zakončeny v pozdních odpoledních 
hodinách za zvuku slavnostních loveckých fanfár, již 

tradičně v podání Petra Kouřila ml., s kterým tentokrát troubil a zpíval i nový 
člen MS, pan Zdeněk Toul z Borotína. Zkoušky byly úspěšnou prezentací 
myslivosti, lovecké kynologie a v neposlední řadě také našich tří obcí, v jejichž 
katastru myslivecký spolek Vanovice-Borotín hospodaří. Ředitel zkoušek, pan 
Stanislav Pánek z Drvalovic, tak mohl být s výsledkem akce velmi spokojen.                              
 Myslivosti zdar! 
  
Ing. Pavel Sládek   -        předseda 
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Hasiči  okrsku Šebetov zahájili výcvik soutěží v Sudicích 
 
O tom, že hasiči musí být vždycky připraveni svědčí i první soutěž hasičských 
družstev, tentokrát v Sudicích v sobotu 22. dubna .  Přinášíme několik fotek. 
 

   
Soutěži předchází nácvik                             Nástup družstev na hřišti 

 
                     Vlastní soutěž            Vyhodnocení 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                       
 
 
 
Návrat a úklid techniky 
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Oprava některých komunikací v okolí obcí 
 
Jak již jsem předeslal, provedla firma Hroší stavby Olomouc a.s. opravu 
některých komunikací v obou obcích. Ve Vanovicích asi největší oprava proběhla  
u kulturního domu na cestě k bývalé  mlékárně k vjezdu na zahradu domu č.p. 
18, ve vlastnictví obce a dále pak úvozu z Dražek k zatáčce silnice na Borotín. 
V Drválovicích pak cesta od konce obce k nádrži pod obcí a budou ještě 
opraveny cesty v Drválovicích v obci.  Opravy byly prováděny materiálem 
dodaným touto firmou. Náklady nepřevýší 200 tis Kč. 

  
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

14 

A konec měsíce dubna končí tradičně  - pálením čarodějnic 
 
Když tradice, tak nesmí chybět pálení čarodějnic. Tento tradiční zvyk našich 
předků jsme si připomněli i u nás ve Vanovicích. Hasiči  z Vanovic připravili 
vedle kulturního domu vatru, která  
později vzplála.   
 
 
 

 
                        

                                          Na hřišti bylo na obecní skluzavce stále plno dětí  
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O obrovském zájmu více jak 100 lidí svědčí zaplněné posezení za kulturním domem 
 
                                                                                    

 
                                                                    
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
A pak to vzplálo….. 
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                                     Ale večer ještě dlouho nekončil….. 
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Jubilanti v měsíci  květnu  2023   
 

Alena Grossová             -                     Drválovice     

Eliška Surmová             -                    Vanovice 

Zdeněk Sedláček          -                     Vanovice  

František Sedláček      -                    Vanovice 

Vojtěch  Götz                   -              Drválovice 

Zdeňka Pinkavová       -                     Vanovice 

 

 

Našim  milým oslavencům  přejeme hodně zdraví, spokojenosti a ještě 

mnoho krásných let života. 

Upozornění: Pokud si někdo z jubilantů nepřeje zveřejnění svých narozenin, sdělte 

to s předstihem na Obecním úřadě Vanovice. 

 

Pohotovostní služby na zubním oddělení   
 

Víkendy od 8-13 hod., mimo uvedenou dobu je služba zajištěna v Brně, 
Úrazová nemocnice, Ponávka 6 –  

tel.č.: 545 538 111 
 
 
KVĚTEN 2023 

 
 

1.5. MDDr. Stibor Jan            Lomnice, Tišnovská 80      549 450 128 

6.5. MDDr. Stojanov Milan  Blansko,B.Němcové 1222/15     605 184 479 

7.5. MUDr. Ševčíková Radomíra Poliklinika Blansko, Sadová 33  516 488 454 

8.5. MUDr. Ševčíková Bohdana Blansko, Svitavská 1a                 516 416 386  

13.5. MUDr. Ševčíková Radomíra    Poliklinika Blansko, Sadová 33     516 488 454 

14.5. MUDr. Štrajtová Jana               Černá Hora, Zdrav. Středisko     608 220 806  

20.5. MUDr. Šemberová Ludmila Lysice, Komenského 42              516 472 227 

21.5. MUDr. Švendová Zdena  Křtiny, Zdav. Středisko               516 439 404 

27.5. MUDr. Tomášková Barbora Blansko, Pražská 1 b      734 177 800 

28.5. MDDr. Trubáčková Pavlína  Poliklinika Blansko, Sadová 33  516 488 452 
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POZVÁNKY 
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SPORT 
 
Soutěže v stolním tenise  pro tuto sezónu již skončily. Proto se ve sportu  
budeme věnovat jen okresní soutěži v malé kopané a také výsledkům turnaje ve 
stolním tenise neregistrovaných o Pohár starosty obce, který letos proběhl 
v sobotu  15. dubna v kulturním domě ve Vanovicích. 
Turnaj  má již tradici již  od roku 2012 a letos se ho zúčastnilo celkem 10 hráčů - 
7 mužů a 3 ženy. Přesto, že turnaj je presentován jako místní, neočekávaně se 
mezi nás dostavil jeden hráč z Boskovic. A světe div se, v kategorii mužů zvítězil. 
O pohár však v závěru hrál proti vítězce kategorie žen Jitce Špidlové stříbrný 
z kategorie mužů pan Michal Burkoň z Vanovic, který nakonec celý turnaj 
vyhrál. Poděkování patří panu Františku Kubínovi, Kryštofu Palbuchtovi a Jitce 
Špidlové za organizaci tohoto turnaje. 
 
Výsledky turnaje : 
 
Muži :       Ženy : 
 
1. Lukáš Khýr    ( Boskovice)                                    Jitka Špidlová                                         
2. Michal Burkoň     Linda Krejčiříková 
3. Filip Vondál      Eva Poláková 
4. Erik Burkoň 
5. Štěpán Pírek 
6. Štěpán Pavlík 
7.  Karel Pírek 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

          Medailisté a vítěz turnaje  Michal Burkoň přebírá  putovní pohár 
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 Malá kopaná 
 
Dosavadní výsledky našeho týmu 
 

    9.  4.   TJ Sokol Valchov – Panthers Vanovice            2  :  2   ( DK ) kontumačně   
    1.  5.   MK Jiskra Brněnec – Pnthers Vanovice          5  :   4 
 
 

TABULKA - 4. ZEAS LIGA 

Pořadí Tým Zápasy Výhry Remízy Prohry 

Skóre 

pro 

Skóre 

proti Body 

1 

FC AUTO-

BENKE Ráječ-

ko 3 3 0 0 18 7  9 

2 

FC ALUPO 

Dolní Lhota 3 3 0 0 13 5 9 

3 

FK Holešín / 

Kuničky 3 2 0 1 18 13 6 

4 FC Brťov 3 1 1 1 8 11 4 

5 

St.B Jabloňa-

ny/Lhota Rapo-

tina 1 1 0 0 6 4 3 

6 

PANTHERS 

Vanovice 2 1 0 1 6 7 3 

 
Po dvou utkáních zatím nic moc, ale uvidíme 
dále. Další domácí utkání podle rozpisu se 
uskuteční  5. května v 17 hod ve Vanovicích 
s Jabloňany , 20. května s Oborou  a  27. května  
s Dolní Lhotou. 
Přijďte naše hráče povzbudit. Je připraveno i 
občerstvení. 
 

Sběr železného šrotu 
 
SHD Vanovice provede v neděli 14. května v 17.00 hod tradiční jarní sběr 
železného šrotu.  
Železný šrot připravte před svými domy, větší kusy hasiči vynesou 
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Historie – pokračování založení JZD Vanovice 

Pokračování z minulého čísla 

Jak jsem vám posledně slíbil, v dnešním čísle Zpravodaje se v historii zaměřím na 

část fotografickou, přiblížím vám všechny předsedy JZD Vanovice i prvního 

předsedu společného JZD 

Malá Haná Knínice. Na úvod 

uvidíte několik fotek z období 

soukromého hospodaření 

v naší obci a potom z počátků 

výstavby nových objektů ve 

středisku ve Vanovicích i 

zemědělské techniky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                       Mlácení cepy – rok 1936 

 

 

 

 

 

 

 

Žně 1907 



 
 

23 

                          Původní stránka z obecní kroniky 
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 Po úvodních nesnázích a problémech a díky dobrému vedení družstva a zejména 

přístupu a vztahu k hospodaření se toto původně nežádoucí dítko začalo 

vzpamatovávat.  Dobytek byl z původních soukromých chlévů převáděn do nově 

postavených kravínů, horního i dolního, v horní části střediska vyrostl vepřín. Další 

odchovna prasat byla v objektu v Křemílkách, kde se říká dodnes „v prasečáku“. 

K hospodaření na polích byla postupně zakupována zemědělská technika a využívány 

byly služby Státní traktorové stanice v Boskovicích. Při sklizních brambor, řepy, ale i 

žňových pracích brigád 

pak studenti ze škol. 

V další část vám 

přinesu několik 

zachovaných záběrů 

z let 60. a 70. ze 

střediska Vanovice i 

ukázky tehdejší 

techniky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                    ( pokračování příště) 

Zpravodaj Vanovic-Drválovic vydává Obecní úřad ve Vanovicích. Cena Zpravodaje 

je 5,- Kč. Příspěvky můžete zasílat  na e-mailovou adresu: vanovice@vanovice.cz 

Horní kravín 

A spokojené osazenstvo…… 

mailto:vanovice@vanovice.cz

